

УЧАСТЬ СТУДЕНТІВ КОЛЕДЖУ У КОНКУРСАХ ТА КОНФЕРЕНЦІЯХ

Минулого тижня на базі кафедри машин та апаратів, електромеханічних та енергетичних систем (МАЕЕС) Хмельницького національного університету пройшов другий етап Подільського відкритого конкурсу **«Енергоефективність у промисловості, сільському, міському та домашньому господарствах»**. У заході брали участь учні загальноосвітніх шкіл, гуртківці технічної творчості позашкільних установ, учні професійно-технічних та студенти вищих навчальних закладів. У складі журі конкурсу працював директор Новоушицького коледжу Подільського ДАТУ, викладач-методист **Алььонов Олександр Михайлович** та представляла коледж на конкурсі з науковою роботою **«Геотермальна енергія»** студентка Д12 групи **Мокринчук Катерина**. Готував студентку до конкурсу викладач вищої категорії **Свинар Анатолій Васильович**.





За результатами конкурсу автори робіт були нагороджені відповідними дипломами Департаменту освіти і науки Хмельницької обласної державної адміністрації та цінними подарунками від МП «ЕкоАльт», що виступило генеральним спонсором конкурсу. Дипломи призерам конкурсу вручив перший проректор університету, професор ***Михайло Петрович Войнаренко.***



12 квітня студенти коледжу **Мокринчук Катерина** (Д12 група), керівник Шмегельський Б.І., **Ільницький Дмитро** (Х14 гр.), керівник Мельник Ю.В., **Андрухов Олександр** (Х14 гр.), керівник Грохольський М.О., **Саніцький Андрій** (Д14 гр.), керівник Козак В.П. взяли участь у XII Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів та молодих науковців «Перші наукові кроки-2018». Їхні наукові повідомлення «Переобладнання дизеля в газовий двигун з іскровим запалюванням», «Сендвіч-панелі з ізоляційним шаром пінополізоціанурату», «Вибір конденсатора з повітряним охолодженням», «Підвищення безпеки руху на примиканнях вулиць ...» опубліковані у збірнику «Матеріали XII Всеукраїнській науково-практичній конференції студентів та молодих науковців «Перші наукові кроки-2018»».

ВІТАЄМО КАТЮ З ПЕРЕМОГОЮ! НОВИХ ТВОРЧИХ ЗДОБУТКІВ!

ВИСЛОВЛЮЄМО ПОДЯКУ КЕРІВНИКАМ НАУКОВИХ ПРОЕКТІВ: СВИНАРУ А.В., ШМЕГЕЛЬСЬКОМУ Б.І., МЕЛЬНИК Ю.В., ГРОХОЛЬСЬКОМУ М.О., КОЗАКУ В.П.

Дирекція та студентська рада коледжу